
MONSTERA IM TOPF,
Kunststoff, H ca. 95 cm
DPI 57769

SOLAR-LATERNE,
Kunststoff, versch. Farben, 
Ø/H ca. 14,5/18,5 cm, 
inkl. 1x NI-MH AAA Batterie
Kaemingk 892060

Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!

ACCESSOIRES

LIFESTYLE

TRENDS

WOHNIDEEN

GIRLANDE
„GARTENPARTY“, 
Jute/Polyester, 
versch. 
Ausführungen, 
L ca. 201 cm 
Boltze 2057191

JE4,95

119,-

2.

3.

1.

JE3,95

200079 6092 000 0001. 2-TLG. GIN-GLÄSER-SET, 
mit 2 Trinkhalmen aus Borosilikatglas, L ca. 10 cm, 
spülmaschinengeeignet, H ca. 23 cm, ca. 680 ml 
Bohemia Bar Selection 7,95  
2. ÜBERTOPF, Steingut, versch. Ausführungen,  
Ø/H ca. 10,5/16,5 cm Boltze Farina je 9,95 
3. GLASMARKIERER, Polyester, versch. 
Farben, Ø ca. 7 cm  Boltze Prilio je 1,20

Gültigkeit vom 04.06. – 11.06.2025

 



FUSSMATTE,
Kokosfaser, versch. 
Ausführungen, 
ca. 45x75 cm
Kaemingk 848032

JE4,95

KERZENHALTER,
Porzellan, 
versch. Farben,
Ø/H ca. 8,7/3 cm, 
ohne Kerze  
Kaemingk 811817

6.

KISSEN,
100% Polyester, Baumwollbestickte 
Blumen, Hülle waschbar bis 30˚C, 
ca. 50x30 cm  Kaemingk 875306

30-TLG. BESTECKSET,
Edelstahl 18/10 mattiert, 
spülmaschinengeeignet,
inkl. Kuchengabeln, 
für 6 Personen  Cult 

*  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

KERZENLEUCHTER,
Mangoholz, versch. Größen, 
z.B. Ø/H ca. 10/15 cm, 
ohne Kerze Boltze Plamo

19,95

         Hier isմի          Hier isմի 
   Flower-Power    Flower-Power 
       angesagt!       angesagt!

1. KARAFFE, Glas, versch. Farben, Ø/H ca. 9,5/27 cm  Kaemingk 825812 je 4,95
2. FRÜHSTÜCKSTELLER, Dolomit, versch. Farben, Ø ca. 22 cm Kaemingk 877796 je 8,95
3. SCHALE, Dolomit, versch. Farben und Größen, z.B. Ø/H ca. 12/5 cm Kaemingk 877795 ab 5,95
4. TISCHSET, Seegras, versch. Ausführungen, Ø ca. 30 cm  Kaemingk 836772 je 5,95
5. PLATZTELLER, Mangoholz, versch. Größen, z.B. Ø ca. 30 cm  Kaemingk 832809 ab 9,95  
6. TRINKGLAS, Glas, versch. Farben, Ø/H ca. 8/10 cm, ca. 300 ml  Kaemingk 825813 je 2,50

1.

2.

4.

5.

3.

30-TLG. SET
* UVP des

Herstellers

79,95
149,-

MICRO-LED-STRANGBELEUCHTUNG,
Kunststo� , versch. Farben, Lichtfarbe 
warmweiß, Indoor, L ca. 290 cm, 
batteriebetrieben, ohne Batterien 2x AA
Kaemingk 898286

Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!

JE14,95Kaemingk 898286

14,95JE

2

AB9,95



XL-SEIDENBLUMEN,
Seide/Kunststo� , 
versch. Farben, Größen 
und Ausführungen, z.B. 
Peonie, H ca. 100 cm
DPI 87035-31

WANDBILD,
Ölbild, Kunst-
sto� rahmen,
ca. 90x120 cm
Wholesaler 242537

DEKO-VASE, 
Eisen, versch. 
Farben und Größen, 
z.B. Ø/H ca. 25/56 cm
Kaemingk 830659

GRAS „CHRYSANTHEMEN 
ODER GERANIUM“
Polyester, versch. Farben 
und Größen, z.B. H ca. 70 cm
Kaemingk 807779

AB32,95

GRASBÜNDEL 
„MULTIFLOWER“,
Polyester, versch. 
Farben, H ca. 30 cm
Kaemingk 807783

JE7,95

Alle Artikel 
ohne Deko!

AB89,95

AB15,95

159,-

200089 485 003 047

3



4

DEKOSCHNEIDE-
BRETT, Mangoholz, 
B/H/L ca. 25/1,5/46 cm 
Kaemingk 863831 

DEKOTELLER, 
Mangoholz, 
versch. Größen, 
z.B. Ø ca. 15 cm
Kaemingk 863838

DEKOSCHALE, 
Mangoholz, versch. Größen, 
z.B. Ø/H ca. 16/6 cm  
Kaemingk 863834

2-TLG. BESTECKSET, 
Mangoholz, L ca. 30 cm 
Kaemingk 863835

DEKO-VASE,
Bambus/Capiz, 
versch. Ausführungen 
und Größen, z.B. 
Ø/H ca. 19/32 cm  
Boltze Livas/Sirel 

*  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Ei﬒ Haucst Ei﬒ Haucst 
frischer 
Meereslufմի

1. 4-TLG. SERVIETTEN-SET, Baumwolle, versch. Farben, 
waschbar bis 30 Grad, ca. 40x40 cm  Boltze 2032326 11,95   
2. TELLER, Melamin, Ø ca. 26 cm Kaemingk 859238  6,95  
3. TELLER, MDF/Capiz, versch. Ausführungen, Ø ca. 32 cm
Boltze Livas/Mosel je 13,95  4. FRÜHSTÜCKSTELLER, Melamin, 
spülmaschinengeeignet, Ø ca. 21,5 cm Kaemingk 859239  je 4,95   
5. SCHALE, Melamin, spülmaschinengeeignet, Ø/H ca. 15,7/7,3 cm
Kaemingk 859240 je 8,95   6. WINDLICHT, Glas lackiert, versch. 
Farben, Ø/H ca. 10/17 cm  Boltze Taloa  je 7,95   7. TISCHLÄUFER, 
Baumwolle, versch. Farben, ca. 40x140 cm  Boltze Lenea  je 12,95                

19,95

6,95AB

10,95AB

14,952-TLG. SET 

1.

2.

3.

4.

5.6.

7.

Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!

22,95AB

frischer frischer 10,AB

Meereslufմի

2-TLG. BESTECKSET, 

versch. Größen, 
z.B. Ø ca. 15 cm
Kaemingk 863838

6,956,956,AB

Lebensmit elechմիאּ



WINDLICHT, 
Glas lackiert, versch. 
Farben, Ø/H ca. 12/13 cm
Boltze Krato

WANDBILD, 
Glas, ca. 80x120 cm
Wholesaler 242636

5

KISSEN, 
Bezug: Baumwolle, Füllung: 
Polyester, versch. Farben, 
ca. 45x45 cm  Boltze Lenea

BISTROTISCH,
Eisen/Mosaiksteine, 
B/H/L ca. 58/76/58 cm  
Kaemingk 843499

TABLETT MIT HENKEL,
Kunststo� /Stroh, 
B/H/L ca. 32/8/48 cm
Boltze Bonel

3,95JE

11,95 139,- Alle Artikel 
ohne Deko!

13,95JE

BISTROSTUHL,
Eisen/Mosaiksteine, 
B/H/L ca. 38/89/50 cm, 
ohne Kissen   Kaemingk 843501 89,95JE109,-

OUTDOOR-KERZE, 
Zement/Sand/Para�  n, 
versch. Größen, 
z.B. Ø/H ca. 14/14 cm
Jolipa 54585 

* UVP des
Herstellers15,50

10,95AB

mit Reiß-
verschluss

Alle Artikel 
ohne Deko!

DEKO-VASE, Eisen, 
versch. Größen, 
z.B. Ø/H ca. 22/25 cm,
ohne Deko
Kaemingk 830894

32,95AB



Hertel-V899_25-06

20-TLG. KOMBISET, 
Premium Porcelain, 
spülmaschinenfest 
und mikrowellensicher, best. aus: 
4x Ka� eetasse, ca. 200 ml, 
4x Untertasse, Ø ca. 14 cm,
4x Frühstücksteller, Ø ca. 21 cm, 
4x Speiseteller, Ø ca. 27 cm, 
4x Suppenteller, Ø ca. 24 cm. 
Home Elements   664019 521 000 000

Made in
Germany

Fur  jede﬒ Tiscst das gewissffl Extra!Fur  jede﬒ Tiscst das gewissffl Extra!....

139,-
* UVP des

Herstellers 322,40
20-TLG. SET

Alle Artikel 
nur solange 
der Vorrat 

reicht!

Alle Artikel 
ohne Deko!



PLATZSET, 
Polyvinylchlorid, 
versch. Farben, 
ca. 34x42cm. 27051
M876705 840 273 7089

EIS-/DESSERTSCHALE,
Glas, ca. 450 ml, 
spülmaschinenfest. 
Lyra  349029 840 000 000

fur 6 Persone﬒fur 6 Persone﬒....

42-TLG. BESTECKSET,
Edelstahl 18/10 rostfrei,
spülmaschinengeeignet, 
inkl. Kuchengabeln, 
Esspresso- und 
Joghurtlö� el.
King   565069 202 000 104

42-TLG. SET

99,-
* UVP des

Herstellers 229,-

2,50JE

8-TLG. GLÄSERSET „SPRITZ“, 
spülmaschinenfest, best. aus: 
4 Longdrinkgläsern, ca. 590 ml und 
4 Glastrinkhalmen, L ca. 20 cm. 
Spritz  349029 845 000 000

8-TLG. SET

9,95

JE

* UVP des
Herstellers

2,50
4,99

*  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Alle Artikel 
nur solange 
der Vorrat 

reicht!Der Fruhlinst  Der Fruhlinst  
malմի diffl Welմի malմի diffl Welմի 

i﬒ de﬒ schonste﬒ i﬒ de﬒ schonste﬒ 
Farbe﬒Farbe﬒

....

....

GLASSERIE, 
spülmaschinenfest, 
versch. Ausführungen, 
z. B. Rotweinglas, 
ca. 120 ml  Puccini  M349009 044 400 0651

* UVP des
Herstellers

6,95 4,95AB

Hertel-V899_25-07

Fur  jede﬒ Tiscst das gewissffl Extra!Fur  jede﬒ Tiscst das gewissffl Extra!



*  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

2-TLG. ESSIG- UND 
ÖL- SPRÜHER-SET, 
Edelstahl/Glas, 
je Ø/H ca. 4/18 cm.
Neva  577909 516 000 000

17,95
2-TLG. SET 

22,95* UVP des
Herstellers

BBQ-SERVIERPFANNEN, 
Gusseisen schwarz/Holzbrett Pinienholz, 
grill-, backofen- und für alle Herdarten 
geeignet, versch. Ausführungen und 
Größen. Servierpfanne

14,95* UVP des
Herstellers 23,99

3. B/H/L ca. 12,5/6/20,5 cm

18,95
4. L/H/B ca. 24/5,5/18,5 cm

* UVP des
Herstellers 29,99

18,95
1.  Ø/H/L ca. 18/6/26 cm

* UVP des
Herstellers29,99

11,95* UVP des
Herstellers 19,99

2. B/H/L ca. 13,5/5,5/23 cm

M565069 214 397 7958

1. 

2. 

3. 4. 

Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!

SCHNEIDBRETT,
Gummibaum Stirnholz, versch. 
Größen. 4016/4017/4005     780019 200...

12,9519,95
* UVP des

Herstellers

15,9529,95
* UVP des

Herstellers

32,9564,95
* UVP des

Herstellers

B/H/L ca. 21,5/1,5/30 cm

B/H/L ca. 25/2/35 cm

B/H/L ca. 42/2,7/34 cm

... 030 106

... 030 107

... 000 100

nur  feuchմի nur  feuchմի 
abwische﬒abwische﬒

8

BAGUETTEBLECH, 
Metall, antihaftbeschichtet, 
hitzebeständig bis 230°C, 
L/B/H ca. 40/30/4cm. Bake one
565089 200 000 101 11,95

19,99* UVP des
Herstellers



5-TLG. SCHALEN-SET, Glas, 
best. aus: 1x Schale Ø ca. 26 cm 
und 4x Schale Ø ca. 15 cm, 
spülmaschinenfest. Lisa 
349029 843 000 000

2-TLG. SALATBESTECK-SET,
Gummibaumholz, nur feucht 
abwischbar, L ca. 31 cm. 
3228   780019 226 000 000

     Alles  isմիAlles  isմի
vorbereitet. vorbereitet. 
     Diffl Gastffl      Diffl Gastffl 
konne﬒  jetzմիkonne﬒  jetzմի
kommen.kommen.

....
....

SIEB, Edelstahl 18/10, kratzfest, 
spülmaschinengeeignet, ineinander 
stapelbar, 3-in-1 Funktion: verwendbar 
als Sieb, Seiher und Schale, versch. 
Größen. Table M565069 280 364 7785

14,95
Ø ca. 16 cm

19,95
* UVP des

Herstellers
Ø ca. 20 cm

24,95
* UVP des

Herstellers

16,95

29,95
Ø ca. 24 cm

* UVP des
Herstellers

22,95

3-TLG. SALATSCHLEUDER, 
Kunststo� , spülmaschinengeeignet, 
best. aus: Schüssel, Siebeinsatz, 
Deckel, Ø ca. 25 cm, Inhalt ca. 3 L. 
Rotare   577909 052 000 109   

ca. 5,2 Liter

ca. 1 Liter

5-TLG. SET 

17,95

miմի beschreibbare﬒ miմի beschreibbare﬒ 
Aufkleber﬒Aufkleber﬒

GEWÜRZKARUSSELL, mit 8 Gläsern, hochwertiger 
Kunststo� / Glas, auf Drehständer, versch. Farben, 
Ø/H ca. 19/17 cm Rondo    565089 718 001 001 24,9539,99

* UVP des
Herstellers

JE

22,95
29,95* UVP des

Herstellers

3-TLG. SET 

miմի integrierte﬑ miմի integrierte﬑ 
AusgiesserAusgiesser

3-TLG. SCHNEIDEBRETTCHEN-SET, 
Bambus, B/H/T je ca. 22/8/14 cm. 
25260   876705 059 000 100

2,957,25
* UVP des

Herstellers

3-TLG. SET

9,9514,95
* UVP des

Herstellers

2-TLG. SET

9

Alle Artikel 
ohne Deko!



VIERKANTREIBE, Edelstahl/Kunst-
sto� , mit vier versch. Reibfl ächen: 
Gurken- und Karto� elhobel, 
Raspel, Gemüse- und Weichkäsereibe, 
Rohkost- und Hartkäsenreibe,
verschließbarer Boden, 
spülmaschinengeeignet, 
B/H/T ca. 14/24/12 cm. 
Quinto 577909 008 000 205 

MULTIZERKLEINERER, Edelstahl/Kunststo� , rutsch-
sicherer Stand dank Bodenring spülmaschinengeeignet, 
bis auf den Deckel mit Seilzugmechanismus durch den 
Seilzugmechanismus gelingt ein e� ektives Zerkleinern, 
Pürrieren, Mischen, Verquirlen und Rühren von versch. 
Zutaten im Handumdrehen, 
Ø/H ca. 12,5/13 cm, ca. 450 ml. 
Zizo 577909 532 000 000

29,95
*  UVP des 

Herstellers14,95JE

3-TLG. SCHÜSSEL-SET, 
Edelstahl/Kunststo� , 
luftdicht, innenliegende 
Skalierung, stapelbar, 
spülmaschinengeeignet,
1x Ø ca. 16 cm, 1 L, 
1x Ø ca. 20 cm, 2,5 L und 
1x Ø ca. 24 cm, 4,5 L, 
inkl. Deckel.
Mondi   577909 359 000 100

44,9589,95
*UVP des
  Herstellers

3-TLG. SET

Alle Artikel 
ohne Deko!

25,9544,95
*UVP des
  Herstellers

Hertel-V899_25-10

5-TLG. KOCHTOPFSET, Edelstahl 18/10, rostfrei, backofen- und spülmaschinengeeignet,  
für alle Herdarten geeignet, best. aus: Kochtopf Ø ca. 16 cm, 20 cm, 24 cm,
Bratentopf Ø ca. 20 cm und Stielkasserole Ø ca. 16 cm, ohne Deckel. Palermo 658019 279 000 000  

GLASDECKEL

INDUKTION

149,-5-TLG. SET

229,-*UVP des
  Herstellers

Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!



*  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

INDUKTION

Miմի der richt ige﬒ Miմի der richt ige﬒ 
Ausstat unst Ausstatאּ  unstאּ
gelingմի  jedes gelingմի  jedes 
Gerichմի  muhelos.Gerichմի  muhelos.....

PFANNENSERIE,
Aluguss, 3-schichtige Antihaftbeschichtung, 
für alle Herdarten geeignet,  versch. Größen. 
Stella Nova    M792609 753 271 3746

*  UVP des
Herstellers57,95

*  UVP des
Herstellers89,95

Ø ca. 24 cm

34,95

59,95

Ø ca. 28 cm
*  UVP des

Herstellers71,95

44,95

Made in
Europe

5-TLG. VORRATSDOSEN-SET, 
Kunststo� , stapelbar, best. aus: 
1x 425 ml, 2x 1000 ml, 1x 1500 ml, 
1x 2000 ml. Modula  333099 202 000 100

2-TLG. PFANNEN-SET, Aluminium, robust, kratzfest und 
einfach zu reinigen, Micro-Waben-Struktur, eine Oberfl äche 
mit spürbarer Rauheit, die das Öl perfekt verteilt und sicher 
hält, fettarme Braterfahrung, spülmaschinengeeignet, 
für alle Herdarten geeignet, best. aus: 1x Ø ca. 20 cm und 
1x Ø ca. 28 cm. Granit Passion    655119 298 011 102

2-TLG. SET

INDUKTION

39,99
*UVP des
  Herstellers

5-TLG. SET25,95
Hertel-V899_25-11

149,-



SOMMERBETT „BREEZE“,
Bezug: feine Baumwoll-Einschütte (100% Baumwolle), 
Füllung: Lyocell (80% Lyocell/20% Polylactid), Längssteppung, 
optimaler Feuchtigkeitstransport, waschbar bei 40°C

SOMMERBETT „ORGANIC COTTON“,
Bezug: feine Bio-Baumwoll-Einschütte (100% Baumwolle), 
Füllung: Organic Cotton (85% Baumwolle / 15% Polylactid) 
hochwertige Baumwolle aus kontrolliertem biologischem 
Anbau (kbA), Längssteppung, sehr gute Atmungsaktivität, 
optimal feuchtigkeitsausgleichend, waschbar bei 40°C

ca. 135x200 cm, ca. 380 g ca. 155x220 cm, ca. 480 g

Mit einem „Hauch von nichts“ durch heiße Sommernächte, 
mit unseren leichten und extrem atmungsaktiven Sommer-
bettdecken. Innovativ angepasste Füllmengen, verarbeitet 
in ultraleichten Decken, dein idealer Schlafbegleiter für 
den Sommer. Solltest du generell einen geringeren 
Wärmebedarf haben, eignen sich unsere Sommerdecken 
auch über den Sommer hinaus.

M700059 238 398 2570

ca. 155x220 cm, ca. 480 g 99,-* UVP des
Herstellers159,-

SOMMERBETT „BREEZE“,
ca. 135x200 cm, ca. 380 g

69,95
* UVP des

Herstellers129,-

69,95
* UVP des

Herstellers

119,- 99,-
* UVP des

Herstellers

139,-

*  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Alle Artikel 
ohne Deko!

Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!

Made in
Germany

Hertel-V899_25-12



22,95* UVP des
Herstellers

26,99 JE

JE

MUSSELIN-BETT-
WÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, versch. 
Farben, trocknergeeignet, 
waschbar bis 40°C,
1x ca. 135x200 cm + 
1x ca. 80x80 cm.
480500   423619 687 001 000 39,95* UVP des

Herstellers

49,95

®CORDSAMT-KISSEN, 
Bezug und Füllung: 100% Poly-
ester, versch. Farben, waschbar 
bis 30°C, Ø ca. 50 cm. 
Minnie M763209 769 398 2449

ist ein leichter, luftiger Sto� , der aus Baumwolle, Seide 
oder anderen Naturfasern hergestellt wird. Er zeichnet 
sich durch seine lockere, gewebte Struktur aus, die eine 
weiche, fast transparente Textur erzeugt.

Musseli﬒Musseli﬒

17,95* UVP des
Herstellers

24,95 JE

* UVP des
Herstellers

26,9517,95JE

KISSENHÜLLE, mit Stehsaum, 
100% Baumwolle, versch. Farben, 
waschbar bis 30°C, ca. 40x40 cm,
ohne Füllung. Oline

SCHLEIFENKISSEN,
Bezug: 100% Baum-
wolle, Füllung: 
100% Polyester, 
versch. Farben, 
waschbar bis 30°C, 
ca. 30x45 cm. Oline

mit Reiß-
verschluss

M763209 787 398 2441

Hertel-V899_25-13



Guter Schlaf Guter Schlaf 
beginnմի fur micst beginnմի fur micst 
miմի der richt ige﬒ miմի der richt ige﬒ 

Umgebung.Umgebung.

....

*  Unverbindliche Preisempfehlung des HerstellersHertel-V899_25-14

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHE-
GARNITUR,
100% Baumwolle, trocknergeeignet, 
waschbar bis 60°C, versch. Größen, 
z.B. ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm 
Wave 8595  428219 321 000 000 

auch in 
Übergröße
erhältlich

mit Reiß-
verschluss

* UVP des
Herstellers

69,95 49,95AB

M428219 323 398 1383

auch in 
Übergröße
erhältlich

mit Reiß-
verschluss

* UVP des
Herstellers

69,95

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHEGARNITUR,
100% Baumwolle, trocknergeeignet, waschbar 
bis 60°C, versch. Größen, z.B. ca. 1x 135x200 cm +
1x 80x80 cm.Wave 

37223
OETI

49,95AB
Alle Artikel 
ohne Deko!



Guter Schlaf Guter Schlaf 
beginnմի fur micst beginnմի fur micst 
miմի der richt ige﬒ miմի der richt ige﬒ 

Umgebung.Umgebung.
M428219 323 398 1383

Hertel-V899_25-15

Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!49,95AB

auch in 
Übergröße
erhältlich

mit Reiß-
verschluss37223

OETI

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, trocknergeeignet, waschbar 
bis 60°C, versch. Größen, z.B. ca. 1x 135x200 cm + 
1x 80x80 cm. Wave 

Alle Artikel 
ohne Deko!

* UVP des
Herstellers

69,95



MARKENHighlights

mit Reiß-
verschluss

M700059 005 373 1494

KISSEN, 
Bezug: Baumwoll-Gewebe, 100% Baumwolle, 
Füllung: Hohlfaserkugeln, 100% Polyester. 
Aqua Aktiv  

ca. 80x80 cm, 
Füllgewicht: ca. 900 g

79,95* UVP des
Herstellers 49,95

ca. 155x220 cm,
Füllgewicht: ca. 1150 g

179,-* UVP des
Herstellers 119,-

ca. 200x200 cm,
Füllgewicht: ca. 1350 g

199,-* UVP des
Herstellers 149,-

SOLO-BETT,
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: OptiFill 
Markenfasern, 100% Polyester. Aqua Aktiv   

ca. 135x200 cm,
Füllgewicht: ca. 900 g

* UVP des
Herstellers 159,- 99,95

ca. 40x80 cm, 
Füllgewicht: ca. 450 g

Hertel-V899_25-16

* UVP des
Herstellers

39,95
59,99



MIKROFASER-BADETUCH, 
88% Polyester, 12% Nylon,  
waschbar bis 30°C,
versch. Farben, ca. 80 x 160 cm 
7056/320 + 7057/320   429009 343 000/001

19,99* UVP des
Herstellers

WOHNDECKE,
100% Polyester, trocknergeeignet, wasch-
bar bis 40°C, versch. Farben, ca. 150x200 cm    
3638-320  M429009 306 395 2574

* UVP des
Herstellers

JE24,95
29,99

auch in 
Übergröße
erhältlich

mit Reiß-
verschluss

Alle Artikel 
nur solange 
der Vorrat 

reicht!

119,-
149,-

Hertel-V899_25-17

14,95JE
* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

SATIN-BETTWÄSCHEGARNITUR,
100% Baumwolle, trocknergeeignet, 
waschbar bis 60°C, versch. Größen und 
Farben, z.B. ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm 
5084-300  M429009 342 394 7794

* UVP des
Herstellers

49,95
69,99

AB



Mit
Erdspieß

21,99*UVP des 
  Herstellers

LED-SOLARLEUCHTE,
Edelstahl/Kunststo�  
IP 44, inkl. 3x 0,06 W 
LED, 5.000 Kelvin,
Ø/H ca. 23/75 cm
inkl. Schiebeschalter 
und Akku Globo 33599G   
777649 108 001 201

12,95

Alle Artikel nur 
solange der 
Vorrat reicht

*UVP des 
  Herstellers

29,99 12,95JE

LED-SOLARLEUCHTE/
WINDRAD,
mit Erdspieß, Metall 
rostfarben, Kugel Glas, 
IP 44, inkl. 0,024 W LED, 
3.000 Kelvin,
B/H/L ca. 17,5/124/32 cm, 
inkl. AA Batterien 
und Schalter Globo 36578
777649 108 003 204

74,99

34,95
SOLARLEUCHTE

*UVP des 
  Herstellers

LED-SOLARLEUCHTE/ 
WINDRAD, mit Erdspieß, 
Metall rostfarben, 
Kugel Glas, IP 44, 
inkl. 0,024 W LED, 
3.000 Kelvin,
B/H/L ca. 9/50/20 cm, 
inkl. AA Batterien und
Schalter Globo 36576             
777649 108 003 203

26,99 15,95
SOLARLEUCHTE

*UVP des 
  Herstellers

2-TLG. LED-SOLAR-
LEUCHTEN-SET, 
Kunststo�  schwarz matt, 
Schirm in Kristalloptik 
Rauchfarben, IP44, inkl. 
1x 0,06 W LED, 3.000 
Kelvin, Ø/H ca. 12,5/29 cm,
inkl. Schiebeschalter 
und Akku Globo 36634-2S    
777649 1375 000 000

2-TLG. SET

9,95
*UVP des 
  Herstellers17,99

SOLARLEUCHTE

SOLARLEUCHTE

SOLARLEUCHTE

Hertel-V899_25-18

LED-SOLARLICHTERKETTE, mit Erdspieß, 
Kunststo� , versch. Farben, IP 44, 
inkl. 10x 0,06 W LED, 10 Lichter, 3.000 Kelvin,
B/H/L ca. 5,8/10/38 cm, inkl. AA Batterien  
Globo 33708-10       777649 108 002 202



39,95
85,99

3-TLG. SET

24,99

9,95
Mit 

Fire-effekt

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

*UVP des 
  Herstellers

LED-TISCHLEUCHTE, Metall, versch. Farben, 
IP44, Akkubetrieb, 1x 1,5 W SMD-LED/gesamt 
200 Lumen/3.000 Kelvin, Ø/H ca. 13,5/39,1 cm 
Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können 
nicht ausgetauscht werden. Reality Leuchten Suarez

Die Tischleuchten lassen sich bequem 
über den abnehmbaren Leuchtkopf laden 
oder zusätzlich über einen USB-Anschluss 
mit Ladefunktion.

DIMMBAR

AKKULEUCHTE

OUTDOORGEEIGNET
IP 44

12,95

12,953-TLG. SET

27,99*UVP des 
  Herstellers39,95JE85,99

*UVP des 
  Herstellers

Mit
Flammen-
effekt

LED-SOLARLEUCHTE, 
Metall/Glas, IP 44, 
inkl. 0,06 W LED, 3.000 Kelvin,
B/H/L ca. 12,5/26,5/16,5 cm, 
inkl. AAA Batterien und Schalter
Globo 36534        777649 106 106 211

SOLARLEUCHTE

*UVP des 
  Herstellers 19,9534,99

3-TLG. LED-SOLAR-LEUCHTEN-SET, Kunststo� , IP 44, 
inkl. 10x 0,1 W LED, 3.000 Kelvin, B/H/L ca. 8/37/8 cm, 
inkl. AAA Batterien Globo 33577-3        777649 106 104 209  

Mit 
Fire-effekt

3-TLG. SET

24,99

9,95
*UVP des 
  Herstellers

Alle Artikel 
ohne Deko11,99

*UVP des 
  Herstellers

LED-SOLAR-
LEUCHTE,
Edelstahl/Kunststo�  
schwarz, IP 44, 
inkl. 8x 0,06 W 
LED, 3.000 Kelvin,
B/H/T ca. 20/12/70 cm, 
inkl. AA Batterien und 
Schalter. Globo 336090-8   
777649 1378 000 000

7,95

LED-SOLARLEUCHTE, Kunststo� /
Holzoptik/Glas klar, inkl. 25x 0,06 W 
LED, 3.000 Kelvin, Ø/H ca. 9,8/20 cm, 
inkl. AA Batterien Globo 33979
777649 1354 000 000

Zum Hängen 
oder Stellen 
geeignet

3-TLG. LED-SOLAR-LEUCHTEN-SET, 
Kunststo�  satiniert, IP44, Schalter, 
inkl. 12 x 0,2 W LED, 1.600 Kelvin, 
Ø/H ca. 7,5/49,5 cm, inkl. AAA Batterien 
und Schalter  Globo 33536-3         777649 1218 000 100

auch in rot 
und Weiß 
erhältlich 

JE

SOLARLEUCHTE SOLARLEUCHTE

LED-SOLAR-
LEUCHTE, 
mit Erdspieß und 
Flammene� ekt, 
Kunststo� , IP 44, 
inkl. 54x 0,1 W LED, 
1.800 Kelvin,
Ø/H ca. 12/97,5 cm, 
inkl. Schalter 
Globo 330770
777649 1381 000 000

SOLARLEUCHTE

SOLARLEUCHTE

SOLARLEUCHTE

Hertel-V899_25-19

22,99*UVP des 
  Herstellers

*UVP des 
  Herstellers

29,99 12,95
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* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

S
PA

R

Alle Artikel 
ohne Deko

 Ein ganz besonderes 
Highlight 

Diese Leuchten sind mit 
zylinderförmigen Schirmen 

aus Rauchglasstäben 
bestückt

STEHLEUCHTE,
1x E27 max. 60W, 
Ø/H ca. 38/152 cm, 
mit Fußschalter. 15698S 

DECKENLEUCHTE,
Chrom, 5x E27 max. 
60W, Ø/H ca. 50/25 cm. 
15698D1 

149,-
*UVP des 
  Herstellers 279,99

LEUCHTENSERIE,
Metall schwarz matt, Rauchglasstäbe, 
ohne Leuchtmittel.  Abgebildete 
Leuchtmittel nur Dekoration. Globo
M777649 1384 3850 854

PENDELLEUCHTE,
4x E27 max. 60W, 
L/B/H ca. 110/20/140 cm. 
15698-4H  89,95

*UVP des 
Herstellers 179,99

UNSER BESTPREIS

*UVP des 
  Herstellers

59,95
119,99

139,-
*UVP des 
  Herstellers 229,99

STEHLEUCHTE, 
Metall schwarz 
matt, 5x GU10 
max. 35 W, B/H/L 
ca. 72/204/70 cm, 
ohne Leuchtmittel.
Abgebildete 
Leuchtmittel 
nur Dekoration. 
Globo 57910-5S   
777649 1307 010 116 

DIMMBAR

TISCHLEUCHTE, Metall nickel matt, Metall verchromt Glas opal, Textil-kabel schwarz, 1x 40W, 
Ø/H ca. 18/40 cm,ohne Leuchtmittel.21954C      777649 1395 000 000

129,99
*UVP des 
  Herstellers

59,95

Wippschalter
am Kabel

versch. Farben

LED-WANDLEUCHTE, Metall schwarz 

matt, Acryl opal, Kunststoff klar, 1x 12W LED/

gesamt 1.600 Lumen/3.000 Kelvin, 

B/H ca. 25/9 cm. Diese Leuchte enthält eingebaute 

LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 

Globo 78408-6               777649 1386 000 001

UNSER BESTPREIS

59,99*UVP des 
Herstellers

34,95

TISCHLEUCHTE,
1x E27 max. 40W, 
Kabel Textil schwarz,
L/B/H ca. 27,5/
18/54 cm. 15548TG

Wippschalter 
am Kabel

STEHLEUCHTE,
1x E27 max. 40W,
Kabel Textil schwarz, 
L/B/H ca. 39/18/
150 cm. 15548SG

LEUCHTENSERIE, Metall schwarz matt, Rauchglas, ohne Leuchtmittel.
Abgebildete Leuchtmittel nur Dekoration. Globo  M777649 136 3385 0279

PENDELLEUCHTE,
4x E27 max.  
40W, Kabel Textil  
schwarz, L/B/H  
ca. 100/18/120 cm. 
15548-4HG 

149,-
279,99*UVP des

  Herstellers

PENDELLEUCHTE,
1x E27 max. 60W,
Kabel Textil schwarz, 
Ø/H ca. 29/120 cm.
15548H2G

119,-
259,99*UVP des

  Herstellers

DECKENLEUCHTE,
3x E27 max. 40W, 
Ø/H ca. 45/25,5 cm. 
15548-3DG

119,-
229,99*UVP des

  Herstellers

79,95
179,99*UVP des

  Herstellers

*UVP des
  Herstellers 109,99

59,95
UNSER BESTPREIS

Fußtrittschalter 
am Kabel

HÖHEN-
VERSTELLBAR

Alle Artikel 

nur solange der

 Vorrat reicht!

V756_2025_Seite_04-05.indd   Alle SeitenV756_2025_Seite_04-05.indd   Alle Seiten 20.12.24   11:0420.12.24   11:04
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* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Alle Artikel 
ohne Deko

 Ein ganz besonderes 
Highlight 

Diese Leuchten sind mit 
zylinderförmigen Schirmen 

aus Rauchglasstäben 
bestückt

STEHLEUCHTE,
1x E27 max. 60W, 
Ø/H ca. 38/152 cm, 
mit Fußschalter. 15698S 

DECKENLEUCHTE,
Chrom, 5x E27 max. 
60W, Ø/H ca. 50/25 cm. 
15698D1 

149,-
*UVP des 
  Herstellers 279,99

LEUCHTENSERIE,
Metall schwarz matt, Rauchglasstäbe, 
ohne Leuchtmittel.  Abgebildete 
Leuchtmittel nur Dekoration. Globo
M777649 1384 3850 854

PENDELLEUCHTE,
4x E27 max. 60W, 
L/B/H ca. 110/20/140 cm. 
15698-4H  89,95

*UVP des 
Herstellers 179,99

UNSER BESTPREIS

*UVP des 
  Herstellers

59,95
119,99

139,-
*UVP des 
  Herstellers 229,99

STEHLEUCHTE, 
Metall schwarz 
matt, 5x GU10 
max. 35 W, B/H/L 
ca. 72/204/70 cm, 
ohne Leuchtmittel.
Abgebildete 
Leuchtmittel 
nur Dekoration. 
Globo 57910-5S   
777649 1307 010 116 

DIMMBAR

99

TISCHLEUCHTE, Metall nickel matt, Metall verchromt Glas opal, Textil-kabel schwarz, 1x 40W, 
Ø/H ca. 18/40 cm,ohne Leuchtmittel.21954C      777649 1395 000 000

129,99
*UVP des 
  Herstellers

59,95

Wippschalter
am Kabel

versch. Farben

LED-WANDLEUCHTE, Metall schwarz 

matt, Acryl opal, Kunststoff klar, 1x 12W LED/

gesamt 1.600 Lumen/3.000 Kelvin, 

B/H ca. 25/9 cm. Diese Leuchte enthält eingebaute 

LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 

Globo 78408-6               777649 1386 000 001

UNSER BESTPREIS

59,99*UVP des 
Herstellers

34,95

TISCHLEUCHTE,
1x E27 max. 40W, 
Kabel Textil schwarz,
L/B/H ca. 27,5/
18/54 cm. 15548TG

Wippschalter 
am Kabel

STEHLEUCHTE,
1x E27 max. 40W,
Kabel Textil schwarz, 
L/B/H ca. 39/18/
150 cm. 15548SG

LEUCHTENSERIE, Metall schwarz matt, Rauchglas, ohne Leuchtmittel.
Abgebildete Leuchtmittel nur Dekoration. Globo  M777649 136 3385 0279

PENDELLEUCHTE,
4x E27 max.  
40W, Kabel Textil  
schwarz, L/B/H  
ca. 100/18/120 cm. 
15548-4HG 

149,-
279,99*UVP des

  Herstellers

PENDELLEUCHTE,
1x E27 max. 60W,
Kabel Textil schwarz, 
Ø/H ca. 29/120 cm.
15548H2G

119,-
259,99*UVP des

  Herstellers

DECKENLEUCHTE,
3x E27 max. 40W, 
Ø/H ca. 45/25,5 cm. 
15548-3DG

119,-
229,99*UVP des

  Herstellers

79,95
179,99*UVP des

  Herstellers

*UVP des
  Herstellers 109,99

59,95
UNSER BESTPREIS

Fußtrittschalter 
am Kabel

HÖHEN-
VERSTELLBAR

Alle Artikel 

nur solange der

 Vorrat reicht!

V756_2025_Seite_04-05.indd   Alle SeitenV756_2025_Seite_04-05.indd   Alle Seiten 20.12.24   11:0420.12.24   11:04
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Interliving Leuchten Serie 9333 - 
Pendelleuchte, 4x E27 max. 60W, 
B/H/L ca. 18/120/110 cm. 

269.-

Interliving Leuchten Serie 9333, 
Metall schwarz matt, Rauchglas,
Ring Metall messingfarben, 
ohne Leuchtmittel.
Abgebildete Leuchtmittel 
nur Dekoration. M977649 001 369 2431

Interliving Leuchten 
Serie 9333 - 
Stehleuchte, 
1x E27 max. 60W, 
Ø/H ca. 25/154 cm, 
mit Fußtrittschalter.

99.95

57.95

Interliving 
Leuchten Serie 9333 - 
Tischleuchte, 
1x E27 max. 60W, 
Ø/H ca. 18/49 cm,
mit Wippschalter.

Interliving Leuchten Serie 9333 - 
Wandleuchte, 1x E27 max. 60W, 
B/H ca. 13/20 cm, mit Wippschalter.

* Nähere Informationen zur Herstellergarantie 
und den Garantiebedingungen fi ndest du 
unter https://www.interliving.de/garantie/

www.interliving.de

Die ganze Welt 
von Interliving!

Interliving Leuchten 
Serie 9333 - Decken-
leuchte, 3x E27 max.
60W, Ø/H ca. 37/20 cm. 169.-

Profi tiere von unserer 5 Jahre 
Hersteller-Garantie* auf alle 
Leuchten von Interliving. 
Lehn’ dich ganz entspannt zurück, 
genieße die garantiert beste 
Materialbeschaff enheit, zuverlässige 
Funktionalität sowie die Verarbeitung 
der Interliving Leuchten.

149.-
Alle Artikel 
nur solange 
der Vorrat 

reicht!

22



NACHTLICHTDIMMBAR

FARBTEMPERATUR-
WECHSLER

FERNBEDIENUNG

MEMORY-
FUNKTION

179.-

Interliving Leuchten Serie 9330 - LED-Deckenleuchte,
Metall grau, messingfarben, goldfarben/Acryl opal, 1x 56W LED/
gesamt 5.880 Lumen/CCT  2.700-6.000 Kelvin, B/H/L ca. 50/15,5/47 cm.
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht 
werden.

Interliving LED-Leuchten Serie 9347 - 
LED-Wand-/Deckenleuchte, 
1x 25W SMD-LED/gesamt 2.000 Lumen/
3.000 Kelvin, B/H/T ca. 26/5,5/70 cm.

159.-

Switch-dimmer

Switch-dimmer

Interliving LED-Leuchten Serie 9347 - LED-Wand-/Deckenleuchte,
1x 50W SMD-LED/gesamt 3.500 Lumen/3.000 Kelvin, 
B/H/T ca. 62/5,5/60 cm.

259.-

Interliving LED-Leuchten Serie 9347, 
Naturholz. Diese Leuchten enthalten eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 

Interliving Leuchten Serie 9348 - LED-Deckenleuchte,
Metall schwarz matt, 1x 40W SMD-LED/gesamt 4.000 Lumen/
2.700 - 6.500 Kelvin, H/Ø ca. 18/60 cm. Diese Leuchte enthält eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 

299.-
Interliving Leuchten Serie 9348 - 
LED-Deckenleuchte, Metall schwarz matt, 
1x 46W SMD-LED/gesamt 4.000 Lumen/3.000 Kelvin, 
B/H/T ca. 75/18/110 cm. Diese Leuchte enthält eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.

MEMORY-
FUNKTION

COLOR-SWITCH-
DIMMER

PREISE BEI ABHOLUNG

MEMORY-
FUNKTION

COLOR-SWITCH-
DIMMER

FARBTEMPERATUR-
WECHSLER

FERNBEDIENUNG 159.-

Alle Artikel 
ohne Deko!

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

23
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KUNSTDRUCK, 
MDF, ca. 60x90 cm
Kaemingk 858806

SOLAR-TISCHLEUCHTE,
Kunststo� , versch. Farben, 
Ø/H ca. 15,5/23,5 cm, 
batteriebetrieben 
ohne 1x NI-MHAA Batterie,
mit Schalter, Akku aus-
tauschbar   Kaemingk 892240

VASE, Glas, 
Ø/H ca. 18,5/
25,5 cm 
Kaemingk 830811 

KUNSTBLUME 
„SPRAY“, Polyester, 
versch Größen,
z.B. H ca. 56 cm 
Kaemingk 833551/833552 

BLUME MIT FUSS, Kunststo� , 
B/H/T ca. 50/140/40 cm 
Kaemingk 860291  333489 3258 000 000 

TEXTILSERIE, Polyester/Baumwolle Kaemingk

1. KISSEN, ca. 45x45 cm 833765  12,95
2. TISCHLÄUFER, ca. 32x140 cm 835103 4,95
3. SERVIETTE, ca. 40x40 cm  835104  3,95
4. TRINKGLAS, versch. Farben, Ø/H 
ca. 8/10 cm 825813  je  2,50
GESCHIRRSERIE, Dolomit, Kaemingk 

5. KRUG, Ø/H ca. 18/16 cm 877776  je  16,95
6. SCHALE, versch. Größen,
z.B. Ø/H ca. 11/5 cm  877779  ab 6,95
7. TELLER, Ø ca. 16 cm  877780  3,95
8. DEKO-TABLETT, MDF, Ø/H ca. 35/4 cm
858948    18,95                

AB5,95

JE11,95

34,95

31,95

56,95

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

Alle Artikel 
ohne Deko!

95494 Bayreuth-Gesees • Bayreuther Str. 1 • Telefon: (09201) 7 90-0
Internet: www.hertel-moebel.de     e-mail: info@hertel-moebel.de

IDEEN • HANDWERK• SERVICE

www.hertel-moebel.de

Noch mehr

Angebote
          s

ichern!

Deutschlands 
großer

 Online Shop

Öffnungszeiten: Montag bis Freitag 9-18 Uhr     Samstag 9-16 Uhr
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